
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - sv. Ivana Arška – 19.00 + Buhin Ivan i roditelji 

UTORAK - Pohod BDM – 19.00 + Mikulić Mirjana god. Stjepan i Marija 

SRI. - kap. – 7.30 + na čast Pr. S. Isusovu i M. i sv. Petru i Pavlu - zahvala 

ČETVRTAK - sv. Marcelin – 7.30 + Vugrinec Josip god.           

PET. - Pr. Srce Isusovo – 7.30 + Skupnjak Florijan god. Magdalena i Stjepan 

        19.00 + Mikulić Dragutin 

SUBOTA - Bezgrešno Srce Marijino – 19.00 - skupna sv. misa! 

NEDJELJA - 10. NEDJELJA KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Lacko Ivan i Terezija 

11.00 + Jerešić Danijel god. Agata i Aleksa 

 

Ministranti - susret u subotu nakon mise u 19.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 
 

Bezgrešno Srce Marijino... 

 

Bezgrešno Srce Marijino je pobožno ime, kojim rimokatolici nazivaju 

tjelesno Marijino srce kao simbol Marijinih kreposti, ljubavi prema Bogu i 

majčinske ljubavi prema čovjeku.  

Prvi se put, Bezgrešno Srce Marijino spominje u Bibliji, gdje piše kako je 

starac Šimun prorokovao, kako će Marijino Srce probosti mač velike boli, tj. 

da će mnogo patiti. Pobožnost Bezgrešnome Srcu Marijinome, intezivno se 

razvila u 17. stoljeću, najviše djelovanjem sv. Ivana Eudesa. Održao je prvi 

blagdan u čast Bezgrešnog Srca Marijinog, u jesen 1648. g. Utemeljio je 

nekoliko vjerskih društava, koja su promicala pobožnost prema Bezgrešnom 

Srcu Marijinu. Prije njega, u manjoj su mjeri, širili pobožnost sv. Bernard, sv. 

Matilda, sv. Gertruda, sv. Toma Beckett, sv. Bernardin Sijenski i sv. Franjo 

Saleški. 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

svibanj, 2016. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

 

  

9. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VIII. Broj 27 (392)        29. svibnja 2016. 

 

 

 

 

 

 

Psalam 117, 1-2 
 

Pođite po svem svijetu,  

propovijedajte evanđelje. 

 

Hvalite Gospodina, svi puci,  

slavite ga, svi narodi! 
 

Silna je prema nama ljubav njegova 

i vjernost Gospodnja ostaje dovijeka! 
 

Upis svetih misa za drugi dio godine (od 

početka srpnja do kraja prosinca) će biti u 

utorak 31. svibnja od 17.00 sati do svete mise. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Evanđelje po Luki 

Lk 7, 1-10 

 

Ni u Izraelu ne nađoh 

tolike vjere. 
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 SRCE ISUSOVO, SINA OCA VJEČNOGA: 

SRCE PO KOJEM SE BOG PRIBLIŽAVA 

NAŠIM SRCIMA 

“Prigibam koljena pred Ocem, … neka vam dadne po bogatstvu Slave svoje ojačati 

se po Duhu njegovu u snazi za unutarnjega čovjeka” (Ef 3,14-16). Tako moli 

Kristov apostol riječima poslanice Efežanima. Crkva slavi svetkovinu Srca Isusova i 

otajstvu toga božanskog Srca posvećuje također cijeli mjesec lipanj. 

A tko će moći biti bliži Sinovljevu Srcu nego Majka? Stoga zajedno s njom 

“prigibamo koljena pred Ocem”. I zajedno s njom molimo da pobožnost Srcu 

Otkupitelja svijeta, po Duhu Svetom, u svima nama ojača unutarnjega čovjeka. 

Značenje toga “snažnog pojačanja unutarnjega čovjeka” – koji je djelo Duha 

Svetoga što djeluje u našim srcima – objašnjava nam nastavak poslanice Efežanima 

u kojoj čitamo: “Po vjeri Krist prebiva u srcima vašim te u ljubavi ukorijenjeni i 

utemeljeni mognete shvatiti… ljubav Kristovu koja nadilazi svaku spoznaju da se 

ispunite do sve punine Božje” (Ef 3, 17-19). 

To može napraviti samo Duh Sveti u našem ljudskom duhu. Samo Duh Sveti može 

pred nama otvoriti tu puninu “unutarnjega čovjeka”, koji ne smije biti zaokupljen 

samo onim što prolazi “nego se mora ukorijeniti i utemeljiti” u onoj “ljubavi” koja 

ne prolazi. Ta se ljubav objavljuje u ljudskom Srcu njegova Sina. 

U Kristovu Srcu Crkva nalazi prilaz k Bogu koji je Presveto Trojstvo, Otac, Sin i 

Duh Sveti. Taj jedini Bog – ujedno Jedan i Trojstven – neizrecivo je otajstvo vjere. 

On uistinu “prebiva u svjetlu nedostupnu” (1 Tim 6,16). 

U isto je vrijeme beskrajni Bog dopustio da ga zagrli Srce onog Čovjeka kojem je 

ime Isus iz Nazareta: Isus Krist. A po Srcu Sina Bog se približava i našim srcima i 

dolazi k njima. 

Tako je svatko od nas kršten “u ime Oca i Sina i Duha Svetoga”. Svatko je od nas 

već od početka uronjen u Boga jednog i trojstvenog: u Boga živoga, u Boga koji daje 

život. Tog Boga ispovijedamo kao Duha Svetoga koji, izlazeći od Oca i Sina, “daje 

život”. 

Srce je Isusovo “oblikovano od Duha Svetoga u krilu Djevice Majke”. Bog koji 

“daje život”, koji se “povjerava čovjeku”, započeo je djelo svoje rasporedbe 

spasenja, tako da je postao čovjekom. Upravo u djevičanskom začeću i rođenju od 

Marije započinje njegovo ljudsko srce, “oblikovano od Duha Svetoga u krilu 

Djevice Majke”. 

To Srce želimo štovati tijekom mjeseca lipnja. Od toga Srca, još danas, želimo 

učiniti posebno povjerljivu osobu za svoja oskudna, siromašna ljudska srca, za srca 

na različite načine izmorena, na različite načine izmučena. A ipak srca koja se 

uzdaju u moć samoga Boga! I u spasonosnu moć Presvetoga Trojstva. 

Sveti Ivan Pavao II. 

 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (4. lipnja): 

+ Videc Dragica god. i Petar 

+ Sačić Marija god. Ćiril i Anđelka 

+ ob. Jagačić Valenta 

+ Grabar Mladen i Stanko god. 

+ Vugrinec Josip god. 

+ Štefanić Paskal i ljubica 

+ Skupnjak Josip i Koprek Slavica 

+ Novosel Pavao god. i ob. 

+ Hrman Anka god. 

+ Čvrk Dragica i Josip i Vugrinec Vesna 

+ Šilec Želimir i Petar i ob. Nađfaluš 

+ Skupnjak Pavao god. Kosec Genoveva i roditelji 

+ Višnjić Ivan god. 

+ Hrman Josip i Milka i ob. Lacko 

+ Domiter Ivica, Lacko Ivan i Tomo 

+ Perak Juro, Jakov i Branka 

+ Pavičić Ivo, Anđa i Frano 

+ Leko Ivo i Manda 

+ Jerešić Danijel god. Aleksa i Agata 

+ Cafuk Luka god. Hrman Dejana(ž) i Jagačić Petar 

+ Horvat Stjepan, roditelji i Hrnčić Josip 

+ Mišak Valent, Justa i Marija                         

+Novosel Stjepan god.                                                                                                    

+ Vugrinec Dragica god. Štefica i Pavao         + Čurila Nadica 

+ Gospi od brze pomoći                                   + Hrman Marija 

+ na čast sv. Josipu                                           + na čast Duhu Svetom                                   

 
 

Posvetna molitva Bezgrešnom Srcu Marijinu... 

Presveta Djevice Marijo, Majko i Kraljice moja, tvojemu Bezgrešnom Srcu 

posvećujem i predajem čitavo svoje biće: svoje misli, riječi i djela. 

Raspolaži sa mnom i sa svim što mi pripada sada i u vječnosti na hvalu i slavu 

Presvetoga Trojstva za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta. 

Bezgrješna moja Majko, pomozi mi živjeti dostojno moga krsnog posvećenja 

da neopozivo pripadam svome Otkupitelju. Daj da poput Tebe slušam poticaje 

Duha Svetoga! Neka se u meni i u svemu vrši volja Božja!  

Amen. 
 

 


